

Skupina petih strokovnih delavcev Vrtca Tezno Maribor že peto leto zapored zagnano pripravlja predstave za otroke, kar 455 otrok sprejmejo v štirih enotah s 25 oddelki, in odrasle njihovega vrtca. Pajčevina so se poimenovali **Andreja Predikaka, Tina Zajšek, Polona Vollmeier, Simona Lešnik in Jernej Vajsbahe**r, mladi, nadebudni vzgojitelji lutkarji, ki se družijo še po delovnem času, da pripravljajo igre. Kakor sporoča Vajsbahe, se željo pri pripravi predstav približati ciljem predšolske vzgoje na področju umetnosti: "Otrokom omogočiti celostno doživljanje predstave in vživljanje v literarne osebe, da v usmerjenih dejavnostih in prosti igri posegajo po materialih, ki jim omogočajo animacijo, ter jih spodbujati k interaktivnim predstavam."

Tako so ustvarili že kar nekaj predstav po motivih ljudskih in umetnih pravljic (Pepelka, Trije Pujski, Špicparkelj, Janko in Metka). Tačas pa pripravljajo že drugo avtorsko predstavo, katere rdeča nit so čustva in temelji na socialno-emocionalnem učenju, ki se ga poslužujejo tudi v vrtcu. Trudijo se prikazati vrednote dobre, sodelovalne in kritično razmišljujoče družbe,

VRTEC TEZNO MARIBOR

Največ pomeni nasmeh otrok

Vzgojitelji Vrtca Tezno že pet let pripravljajo lutkovne predstave



ovite v tančico pravljичnosti in čarobnosti. "Gledalcem skušamo z modernimi tehnologijami in klasično igro pričarati sporočilo, ki jo odnesejo s seboj."

Vrtčevski lutkarji (z leve): Tina Zajšek, Andreja Predikaka, Simona Lešnik, Jernej Vajsbahe, Polona Vollmeier Foto: arhiv skupine

Tudi izdelave lutk, scene, glasbenih vložkov in efektov se lotijo sami. "Včasih se že sami sebi čudimo, kako nam je uspelo - ugotavljamo, da moramo biti včasih kar malo čarovniki, da nam vse to uspe. A z veliko dobre volje, entuziazma, dokazovanja samemu sebi nam vedno uspe izpeljati vse zastavljeno. Res pa je tudi, da nam hišnika pomagata in priskočita na pomoč pri večjih in težjih scenskih idejah, ki jih sami ne bi zmogli udejanjiti," je še izpostavil Vajsbahe.

Hkrati nabirajo nova znanja na izobraževanjih in delavnicah ter se udeležujejo vsakoletnih srečanj lutkovnih skupin, kjer se s svojim delom predstavijo še širši javnosti. Vsako leto povabijo in se predstavijo tudi otrokom in staršem iz Tezna, ki sicer niso vpisani v ta vrtec. "Vsi vemo, da so otroci najbolj iskreni in če kaj, nam največ pomenijo velike lesketajoče se oči in nasmejani obrazi ob koncu predstave. Zavedamo se našega poslanstva in resnično smo veseli, da smo se odločili za poklic vzgojitelja. Vsakodnevno se trudimo, da je vzdušje v našem vrtcu prijetno in sproščeno, saj se le tako otroci počutijo sprejete in varne," je še zapisal vzgojitelj Jernej Vajsbahe.